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Κύπρος: Με τιμές το “ύστατο χαίρε” στον Εύελπι 
Γιώργο Χατζηιωνά – “Στη μνήμη του ας 
αγαπήσουμε τον Θεό” είπε συγκινημένος ο 
αδελφός του
/ Επικαιρότητα

Σε κλίμα συγκίνησης η Κύπρος είπε σήμερα το “ύστατο χαίρε” 
στον νεαρό Εύελπι, γιό πολύτεκνης ιερατικής οικογένειας, 
εξεδήμησε σε ηλικία 20 ετών. Στην προσωπικότητα και το 
ήθος του νέου αναφέρθηκαν συμμαθητές του ενώ ο αδελφός 
του δοξολόγησε τον Θεό που αξίωσε την οικογένεια του να 
τους χαρίσει έναν τέτοιο άνθρωπο.
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Στον Ιερό Ναό της Του Θεού Σοφίας στον Στρόβολο τελέστηκε σήμερα η Εξόδιος 
Ακολουθία του 20χρονου Ευέλπιδος Γιώργου Χατζηιωνά από την κατεχόμενη 
Λύση, ο οποίος την περασμένη Παρασκευή ξεψύχησε κατά τη διάρκεια 
στρατιωτικής άσκησης στη Ρεντίνα.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2023/07/358033965_1246772439358984_889198460916122007_n.mp4

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο θάνατος του άτυχου νέου επήλθε λόγω πνευμονικού 
οιδήματος. Η Εξόδιος Ακολουθία για τον αδικοχαμένο Εύελπι τελέστηκε 
παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Χριστοδουλίδη και 
σύσσωμης της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του τόπου.
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Σε επικήδειο που εκφώνησε συμμαθήτρια του άτυχου Γιώργου, έκανε αναφορά στα 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/07/358033965_1246772439358984_889198460916122007_n.mp4
https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/07/358033965_1246772439358984_889198460916122007_n.mp4
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Νίκος+Χριστοδουλίδης+


μαθητικά του χρόνια λέγοντας ότι ξεχώριζε για το ήθος και τις ικανότητες του. 
«Πάντα συνεπής, με περηφάνεια και αγάπη για την πατρίδα. Του ανδρειωμένου ο 
θάνατος, θάνατος δε λογιέται» τόνισε.

“Να αγωνιστούμε να αγαπήσουμε τον Θεό μας εξ΄ όλης της 
καρδίας”

Με δύναμη ψυχής ο αδελφός του αείμνηστου Γιώργου ευχαρίστησε τον Θεό που 
ευλόγησε την οικογένεια τους να μεγαλώσει ένα τέτοιο παιδί, γεμάτο αξίες και 
πιστεύω. “Δόξα τω Θεώ που μας χάρισε τέτοιον άνθρωπο. Δόξα τω Θεώ που τον 
γνωρίσαμε και τον αγαπήσαμε. Εις μνήμη του αδερφού μου ας αγωνιστούμε, να 
αγαπήσουμε ακόμη περισσότερο τις οικογένειές μας, τους φίλους μας, την 
πατρίδα και το έθνος μας, και προπάντων, να αγωνιστούμε να αγαπήσουμε τον 
Θεό μας εξ΄ όλης της καρδίας και εξ’ όλης της ψυχής μας”, είπε.

Εκ μέρους των συμμαθητών του 20χρονου στη Σχολή Ευελπίδων, σε ξεχωριστό 
μήνυμα που ανέγνωσε Εύελπις ξεκίνησε με ποίημα το Ευαγόρα Παλληκαρίδη. 
“Ο θάνατός του ήταν απρόσμενος. Αξιοζήλευτος για τα κατορθώματα και το ήθος 
του” σημείωσε μεταξύ άλλων.

Μετά την Εξόδιο Ακολουθία ακολούθησε κατάθεση στεφάνων, μεταξύ άλλων από 



τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ενώ εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου κατέθεσε 
στεφάνι ο Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστόφορος.

Συγκινητικά μηνύματα

Τόσο κατά την άφιξη της σορού στο αεροδρόμιο Λάρνακας χθες το απόγευμα, όσο 
και κατά τη διάρκεια της νεκρώσιμης Ακολουθίας αποδίδονται τιμές από 
στρατιωτικό άγημα και από συμμαθητές του στη Σχολή Ευελπίδων.

Συγκινητικά είναι τα μηνύματα που λαμβάνει η οικογένεια του άτυχου νέου, ο 
οποίος ήταν γιός πολύτεκνης ιερατικής οικογένειας.

“Αιωνία και εν ευλογίαις η μνήμη του Παλληκαριού! Ευλογημένο παπαδοπαίδι, γιός 
σεβασμίου Ιερέως πολυτέκνου της Κύπρου μας! Στήν αγκαλιά της Παναγίας και 
συντροφιά με τους Αγγέλους τιμημένε Εύελπι Γιώργο! Άξιε της Πατρίδος!”, έγραψε 
σε ανάρτησή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Μητροπολίτης Προικονήσου κ. 
Ιωσήφ.



«Ο Γιώργος αποτελούσε υπόδειγμα άριστου Εύελπι με φιλοδοξίες κι όνειρα. Ήταν 
ένας ενάρετος νέος που με σεμνότητα επιζητούσε τη διάκριση σε ό,τι 
καταπιανόταν. Η μεγάλη οικογένεια της Εθνικής Φρουράς θα τον θυμάται πάντα 
λεβέντη, αγέραστο και χαμογελαστό. Η Κύπρος θρηνεί ένα πραγματικό παλικάρι, 
που έσβησε κατά την εκπαίδευση για την υπεράσπιση της πατρίδας», ανέφερε ο 
Υπουργός Άμυνας, Μιχάλης Γιωργάλλας.

Διαβάστε επίσης:

Έφθασε στην Κύπρο η σορός του Ευέλπιδος Γιώργου Χατζηιωνά – 
Αποδόθηκαν τιμές από διμοιρία ενόπλων και τελέστηκε τρισάγιο

“Χριστός Ανέστη και καλή αντάμωση” – Στην Κύπρο σήμερα η σορός του 
Ευέλπιδος Γιώργου Χατζηιωνά
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